
 
Αθήνα, 14 Φεβρουαρίου 2023 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Προς τον Υπουργό Οικονομικών 
 

Θέμα: «Εξέλιξη μη αποπληρωμής δανείων ΝΔ ύψους 392 εκατ. Ευρώ» 

Το ζήτημα των χρεών, δανεικών και αγύριστων της ΝΔ αποτελεί κορυφαίο ζήτημα για την αξιοπιστία  
του πολιτικού συστήματος. Η Νέα Δημοκρατία έφθασε να χρωστά 381.296.262,32 εκατομμύρια ευρώ 
στις τράπεζες το 2021,  με βάση το δικό της ισολογισμό, 40 εκατομμύρια επιπλέον από το 2020, όπου 
χρωστούσε 342.950.583,94 εκατομμύρια ευρώ, ενώ αν προσθέσουμε και τα περίπου 10 εκατομμύρια 
ευρώ που χρωστά σε προμηθευτές τότε το συνολικό χρέος αγγίζει τα 392 εκατομμύρια ευρώ. Το χρέος 
διογκώνεται και ο μύθος περί ρύθμισης και εξυπηρέτησης, όταν σε μόλις ένα έτος αυξάνεται 40 εκατ. 
ευρώ, δεν πείθει πλέον κανέναν. Την ίδια στιγμή, σε ό,τι αφορά τα οικονομικά του, ο ΣΥΡΙΖΑ- Π.Σ. δεν 
χρωστάει ούτε ένα ευρώ.  

Η Πολιτεία απαιτεί από τον κάθε Έλληνα πολίτη επιχειρηματία, επαγγελματία, βιοτέχνη, σε κάθε 
οικονομικό του βήμα και συναλλαγή με το Δημόσιο, τους Οργανισμούς, να έχει ρυθμίσει και να 
εξυπηρετεί τις υποχρεώσεις του, προσκομίζοντας φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα. Την ίδια 
στιγμή πώς είναι δυνατόν ένα κόμμα που υπόσχεται χρηστή και νοικοκυρεμένη διαχείριση των 
οικονομικών της χώρας να μην κάνει ορθολογική διαχείριση των δικών του οικονομικών;   

Κατόπιν των ανωτέρω, 
 
Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 
 

1. Ποιες είναι οι ρυθμίσεις της Νέας Δημοκρατίας με τις τράπεζες, για να μπορέσουμε να τις 
συγκρίνουμε με τις ρυθμίσεις, που έχουν οι απλοί πολίτες δανειολήπτες και σε ποιο 
βαθμό είναι η ΝΔ συνεργάσιμος δανειολήπτης; Καταβάλλει δηλαδή τις προβλεπόμενες 
δόσεις από τη ρύθμιση που έχει συμφωνήσει; 

2. Σε περίπτωση μη πληρωμής των δόσεων της ρύθμισης, καθυστέρησης, 
καταστρατήγησης και καταδολίευσης της ρύθμισης υφίστανται υποθηκευμένα ακίνητα, 
που καλύπτουν τα 381 εκατ. ευρώ, που χρωστά στις ελληνικές τράπεζες η ΝΔ; 

 
Ο ερωτών βουλευτής  

 
Τριανταφυλλίδης Αλέξανδρος 
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